

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского района



С.И.Ворожун

2021г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВЕНСТВА ВОЛОГОДСКОГО РАЙОНА  
ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ,  
ПОСВЯЩЕННОГО 60-ЛЕТИЮ ПЕРВОГО ПОЛЕТА ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС**

**1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся в целях:

- привлечения населения района к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной работы среди сельского населения;
- популяризации и развития настольного тенниса, выявление сильнейших теннисистов в Вологодском районе.

**2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 10 апреля 2021 года

Место проведения – Вологодская обл., Вологодский район, п.Ермаково (ФОК).

Регистрация участников с 9.00 до 9.30. В 9.30 – судейская. Начало соревнований с 10.00 часов.

**3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию

**4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Личное первенство. К участию допускаются мужчины и женщины (19 лет и старше).

**5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Система проведения соревнований определяется на заседании главной судейской коллегии, согласно, количества заявленных участников.

Соревнования проводятся в одиночном разряде из трех партий, среди мужчин и женщин. Форма и инвентарь должны соответствовать правилам соревнований. Соревнования проводятся согласно правилам соревнований в одиночных разрядах. Проводящая организация не обеспечивает участников инвентарем.

Победитель определяется по лучшему результату участников отдельно среди мужчин и женщин.

**6. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие 1-3 места, в личном первенстве отдельно среди мужчин и женщин награждаются грамотами и медалями.

**7. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Расходы по проведению соревнования несёт Комитет по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района. Финансовые расходы,

связанные с проездом к месту соревнований и питанием участников за счёт командирующих организаций.

## **8. БЕЗОПАСНОСТЬ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду «лыжные гонки».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н.

## **9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134 Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **10. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования:

для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,

для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

Для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов. Участвующих в соответствующих спортивных соревнованиях

Для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях,

Для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

## **11. ЗАЯВКИ**

Предварительные заявки подаются до 06.04.2021 г. по тел/факс (88172) 72-00-61 или на e-mail: [moudovologda@mail.ru](mailto:moudovologda@mail.ru)

Каждый участник Соревнований должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт,
- справку врача о допуске к участию в соревнованиях (в командной заявке или личная на участника).